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Επιμέλεια

Νερό: γυγρού = 10kΝ/m3 και h = 17.8 m

LNG: γυγρού = 5.9kΝ/m3 και h = 30.2 m

Επιφάνεια Α = π(92 – 32)= 226.2 m2

Φορτίο Q = pA = 200 x 226.2 = 45240 kN

Αν η κατασκευή συνολικού βάρους Q είναι … 

δεξαμενή ακτίνας 9 m, τότε περιέχει υγρό 

ειδικού βάρους γυγρού και ύψους h,

όπου h = Q/[γυγρού x (π92)]
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Γραμμικώς Αν-ομοιογενής ελαστικός ημί-χωρος



E=Eo=const

Ομοιογενής ελαστικός ημί-χωρος

Γραμμικώς Αν-ομοιογενής ελαστικός ημί-χωρος

E=f(z)=mz

Σύγκριση….
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Στη διεπιφάνεια των 2 στρώσεων, όπου z = H1:
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Στη διεπιφάνεια των 2 στρώσεων, όπου z = H1:Δσz=82 kPa
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Δτxy = Δτxz = 0 kPa

Το σημείο Α βρίσκεται στον άξονα συμμετρίας του 

φορτίου p 

Σημείο A:
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Συνθήκες «επίπεδης παραμόρφωσης»
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Το σημείο Α, βρίσκεται πρακτικά κάτω από το 

φορτίο:
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Το σημείο B βρίσκεται στον άξονα συμμετρίας του 

φορτίου p 

Σημείο B:
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Συνθήκες «επίπεδης παραμόρφωσης»
Δτxy = Δτxz = 0 kPa
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Το σημείο B είναι σε βάθος z, όπου:
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Το σημείο Γ βρίσκεται ακριβώς στην «ελεύθερη» 
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